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1. Señale la respuesta INCORRECTA en relación con el empresario turístico: P.316

A) Asume los riesgos de la empresa B) Siempre aporta la totalidad de los recursos de la empresa C) Tiene la responsabilidad de organizar la producción D) Debe ejercer la autoridad necesaria para el desempeño de la actividad de la empresa

2. ¿Qué tipo de empresa turística son los “air-brokers”?: P321

A) Restauración B) Alojamiento C) Comerciales D) Distribuidoras 

3. Una investigación aplicada, ¿puede ir precedida de un análisis de los costes y beneficios que se esperan de ella? P.46

A) No, nunca B) Sí, siempre y necesariamente C) Sí, casi siempre D) Ninguna de las respuestas anteriores es cierta 

4. ¿Con qué variante de los diseños cercanos a la experimentación relacionaría el registro secuencial en el tiempo de las ventas mensuales de un producto obtenidas por áreas geográficas y marcas? P. 53

A) Estudios descriptivos B) Estudios longitudinales C) Estudios diferidos de comparación de grupos  D) Simulación

5. El macroentorno del marketing incluye: P.64

A) El estado tecnológico B) Los competidores C) Los proveedores D) Ninguna de las respuestas anteriores es cierta

6. ¿Cuál de las siguientes NO es una característica de los bienes de consumo duradero? P. 66

A) Márgenes comerciales normalmente menores que en el caso de los bienes de consumo inmediato B) Proceso de compra más racional C) Proceso de compra menos impulsivo D) Rotación de existencias reducida 

7. Señale cuál de las siguientes situaciones es posible: P.77

A) El mayorista vende directamente al consumidor final B) El minorista compra al fabricante C) El minorista no compra al mayorista D) Ninguna de las respuestas anteriores es cierta
8. La anticipación y satisfacción de las necesidades de los consumidores es característica de: P. 78 

A) La discriminación de precios B) La fijación estratégica de precios C) La orientación al mercado D) La determinación del presupuesto

9. ¿Cuál de las siguientes estrategias es conocida con el nombre de estrategia competitiva? P.92

A) Estrategia corporativa B) Estrategia de negocio C) Estrategia funcional D) Ninguna de las respuestas anteriores es cierta


10. En el proceso de planificación estratégica: P. 93

A) El análisis del entorno es posterior a la formulación de estrategias B) El análisis interno es posterior a la formulación de estrategias C) La reformulación de la misión y los objetivos de la empresa es posterior al análisis interno D) La reformulación de la misión y los objetivos de la empresa es previo al análisis del entorno

11. Entre las barreras a la entrada de nuevos competidores NO se incluye: P.103

A) La inversión necesaria para entrar en el sector B) La diferenciación del producto C) El acceso a los canales de distribución D) Ninguna de las respuestas anteriores es cierta
12. La matriz de portafolio corporativo o matriz del BCG se utiliza en las estrategias: P.113

A) Adaptativas B) Competitivas C) Combinadas D) De cosecha 

13. Cuando se suma al coste de cada producto un margen de beneficio, el precio se fija en función de: P. 125

A) El consumidor B) El valor C) Los costes D) Los objetivos de ventas

14. Señale la respuesta INCORRECTA en relación con la discriminación de precios: P.140 y ss

A) Es ventajosa en el caso de monopolio B) Puede ser directa o indirecta C) La discriminación directa presenta importantes dificultades prácticas D) La discriminación directa es la que más relevancia adquiere en marketing 
15. ¿En qué estrategia de discriminación de precios se busca una correlación entre los precios de referencia de cada individuo o segmento y la preferencia por algún atributo del producto? P. 141

A) Directa B) Indirecta C) Proporcional D) Recíproca  

16. La noción y aplicación práctica del marketplace: P.177

A) Es un modelo de distribución comercial B) Hace redundante el catálogo como instrumento promocional C) Se asocia con aplicaciones de software del B2B D) Ninguna de las respuestas anteriores es cierta

17. ¿En qué categoría de comercio electrónico se incluye el gestor de conocimiento en la web? P.188

A) Business to business (B2B) B) Business to consumer (B2C)      C)  Customer to business (C2B)  D) Customer to customer (C2C)
18. El conjunto de acciones encaminadas a formar eficazmente y motivar a los empleados en contacto con el cliente o usuario y a todo el personal de servicio para trabajar como un equipo y satisfacer las demandas de los clientes se corresponde con el marketing: P.215

A) Externo B) Interno C) Cultural D) Político 

19. La figura del “donador”: P.224

A) Ha de ser siempre una persona física B) Ha de ser siempre una persona jurídica C) Pertenece al marketing social D) Forma parte del marketing turístico

20. El origen del marketing político es primordialmente: P.250

A) Europeo B) Americano C) Australiano D) Japonés

21. Uno de los enfoques del marketing político es: P.255

A) Aproximación positiva B) Aproximación normativa                      C)   Aproximación negativa D) Ninguna de las respuestas anteriores es cierta

22. En el “mercado electoral” el producto es el conjunto formado por: P.258

A) Los votantes, el candidato y el partido B) El candidato, su familia y el programa electoral C) El candidato, el partido y el programa electoral D) Ninguna de las respuestas anteriores es cierta
23. En una organización de producción cultural, los autores, intérpretes, directores y actores forman parte del público: P.286

A) Externo B) Interno C) Intermedio D) Ninguna de las respuestas anteriores es cierta 

24. ¿A qué segmento del público de abonados pertenecen aquellos que compraron su abono sin haber asistido a ninguna representación durante los últimos cinco años? P.289

A) Graduales B) Repentinos C) Consolidados D) Rezagados

25. La gestión por rendimientos: P.306

A) Es una aplicación del marketing cultural de relaciones B) Debe centrase en la rentabilidad a corto plazo C) Tiene como elementos esenciales los ingresos, la demanda y la capacidad D) Ninguna de las respuestas anteriores es cierta

SISTEMA DE PUNTUACIÓN: Las preguntas tienen una única respuesta correcta (0,4 puntos). Los desaciertos puntúan -0,2 puntos y las preguntas no contestadas 0 puntos. Para aprobar el examen será necesario obtener 5 puntos. Podrá consultar su calificación en el teléfono  902-252665 o en la  web del servidor de la UNED.

